
Понятие подустройства можно рассмотреть на примере 6-ти канального диммера. Каждый
канал будет считаться за подустройство. Таким образом, 6-ти канальный диммер будет
занимать 6 подустройств. Однако, если вы используете не все каналы устройства, то вы можете
отключить неиспользуемые подустройства в настройках модуля и они не будут учитываться
при подсчете стоимости лицензии. Также лицензия не учитывает сенсоры(датчики движения,
датчики протечек и прочие сенсоры). Количество подустройств в проекте можно посмотреть
на вкладке General


